

大理日报

DALI RIBAO

2010年8月18日 星期三 第6782期 大理日报社出版(今日8版)

农历庚寅年七月初九 国内统一刊号CN53-0011 邮发代号63-37 网址: http://www.dalidaily.com 新闻热线: 15087275888 15087275999 13577251771(短信接收) 网络媒体合作: 新浪云南 www.sinayn.com.cn

2010中国·大理漾濞核桃节筹备会强调 高效推进各项筹备工作

本报讯(通讯员 秦青云) 8月13日, 2010中国·大理漾濞核桃节筹备领导小组在下关召开筹备会议。会议强调, 要提高认识, 集中精力, 高效推进, 全力以赴做好各项筹备工作。

核桃节筹备领导小组组长、州委副书记王雪峰主持会议并讲话, 核桃节筹备领导小组常务副组长、州人民政府副省长岳黎松出席会议, 核桃节筹备领导小组副组长、各成员单位负责人及漾濞县有关领导参加会议。

王雪峰在听取了漾濞县2010年中国·大理漾濞核桃节活动总体方案汇报, 核桃节筹备领导小组成员单位发言后强调, 举办2010年中国·大理漾濞核桃节, 对于全州人民团结进取、振奋精神、应对危机, 进一

步打造漾濞核桃知名品牌、提升核桃产业发展水平、推动核桃特色生态旅游, 必将起到巨大的推动作用。2010年中国·大理漾濞核桃节节庆活动, “安全是底线, 组织是基础, 宣传是关键”。核桃节筹备领导小组各成员单位和漾濞县各级各部门要统一思想, 提高认识, 集中精力, 扎实抓好各项筹备工作的落实。要从大处着眼, 小处入手, 扎扎实实做好组织工作, 进一步细化完善方案, 明确主体责任, 围绕目标, 丰富内涵。要认真琢磨, 研究宣传的方式方法, 善用巧劲, 要干今年、想明年, 着眼长远, 提升宣传的效益。各工作组要相互支持, 协调配合, 形成合力, 加快工作进度, 确保各项筹备工作按时按质按量完成。

金伯利钻石
KIMBERLITE
贵乎稀有
万里挑一
美钻热线: 0872-3180899
地址: 人民路下关宾馆楼下

学有标杆 创有举措 争有目标

永平创先争优注重实际实效实惠

本报讯(特约记者 杨福军 通讯员 刘国栋) 永平县在创先争优活动中, 紧密结合实际, 围绕中心任务, 在行动上论先进, 在岗位上创优秀, 让党旗在中心工作中增辉, 让党徽在日常工作中闪光。

着眼推动发展创先争优, 使全县各级党组织和党员队伍成为科学发展、创新发展的“主力军”。永平县通过重温入党誓词、上党课、专题讲座等方式, 深入开展党性教育活动, 进一步增强责任感和使命感, 引导、组织和动员广大党员围绕中心争先进、比贡献、做表率。各级党组织按照县委的统一部署, 采取座谈会、书面征求意见等多种方式, 充分调动干部群众为“十二五”规划编制献计献策, 明确提出了“十二五”要以“富民”为己任, 优先解决产业结构、城乡结构和区域结构等难题; 广大农村党员立足“三农”, 大户帮小户, 富裕户提携贫困户发展致富产业, 实现了核桃、烤烟和畜牧三大亿元产业提质增效; 广大基层党组织和党员干部按照构建城乡一体化发展要求, 服从服务于城乡综合规划, 在曲阳小城镇保护与开发、县城生态环境综合整治等重点、难点、热点工作中身先士卒, 确保了城镇建设的快速推进; 非公经济党组织充分发挥党建引领作用, 面对国际金融危机, 强素质、练内功, 使停产半停产企业在较短时间内迅速恢复生产。非公经济党组织在创先争优中发展壮大, 成了企业发展的好参谋、强动力。

着眼服务群众创先争优, 使全县各级党组织和党员队伍成为改善民生、促进和谐发展的“先锋队”。永平县坚持和运用学习实践活动积累的好经验、好做法, 继续深入开展“串百家门、听百家言、知百家情、解百家难”以及“访民问计、访民问题、访贫问苦、访企问难、访富问路”等主题实践活动, 组织动员广大基层党组织和党员干部积极投身于新农村建设主战场, 改善民生促和谐。农业、林业、水利、科技等职能部门紧扣实践主题, 组建党员科技服务工作队, 深入生产一线开展技术指导服务, 提高群众科技致富本领。特别是面对百年不遇的旱灾, 各级党组织和广大党员迅速行动, 开展共产党员抗旱救灾特别奉献活动和城乡党组织结对抗旱心连心活动, 组建共产党员抗旱先锋队, 累计投入3万多人次, 2500多万元资金, 修建了各种水利基础设施77件, 确保了大灾之年人心安定、社会稳定、经济发展。扎实抓好教育、卫生等基础设施建设, 切实解决群众看病难、上学难的问题, 促进社会和谐稳定。

着眼提升能力创先争优, 使全县各级党组织和党员队伍成为率先垂范、攻坚克难的“战斗员”。全面推行一线工作法, 把工作一线作为考察识别和选拔任用干部的实践平台。注重把一些重大项目交给战斗堡垒作用强的党组织去实施, 注重将优秀的党员干部下派到情况复杂、矛盾尖锐、工作难度大的地方去锻炼, 形成了优秀干部在基层一线选拔, 新选拔的干部到基层一线锻炼的良好机制。通过各级党组织和党员干部“战斗员”作用的有效发挥, 大碱滩水库扩容工程、曲阳小城镇保护与开发、县医院整体搬迁、金河水库、殡仪馆、敬老院等一批重点项目建设全面推进; 集体林权制度改革、千村扶贫开发和小康示范村建设等一批重点工作成效明显; 小湾库区淹没移民搬迁、城市垃圾处理场建设等一批难点问题顺利实施。今年5月, 41个集体和227名个人因在全县重点工作中表现突出而受到了县委、县政府的嘉奖。

深入开展创先争优活动

云南省第十三届体育运动会举行升旗仪式 蔡春生到赛场看望我州运动员

本报8月17日文山电(记者 涂序波) 8月17日上午, 下了一整夜的滂沱大雨后天突然放晴, 在新落成的文山州占地近千亩的体育城内, 云南省第十三届体育运动会举行庄严而隆重的升旗仪式。大理州委常委、副省长蔡春生到赛场看望我州运动员和教练员, 对他们取得的优异成绩表示祝贺。

当天上午, 文山州体育场内20多道彩虹门鲜艳夺目, 显得喜气洋洋。9时正, 来自全省各州市体育代表队的部分运动员、教练员, 在指示牌的指引下, 聚集在体育场游泳馆前的广场上, 举行隆重的升旗仪式。在庄严的国歌声中, 国旗缓缓升起。之后, 在云南省体育运动会会歌歌声中, 云南省体育运动会会旗、云南省第十三届运动会会旗随之升起。接着, 各代表团团旗同时升起。

综合馆内, 看望正在比赛的运动会和教练员。他说, 我代表大理州委、州政府, 以及全州各族人民来看望大家。你们在击剑、乒乓球两个项目中取得了7枚金牌, 赛出了风格, 赛出了水平, 为我州争了光, 希望在接下来的比赛中, 团结拼搏, 不畏强手, 发挥出自己真正的水平, 再创佳绩。

据悉, 云南省第十三届体育运动会开幕式, 将于18日上午9时在文山州体育场盘龙体育场内隆重举行。



来自加拿大的游客在游览大理市海东金梭岛。由于第二届大理国际影会、洱海开海节的举办, 暑期游、休闲度假游客猛增, 进入8月以来, 大理市各景点、宾馆饭店人山人海, 大理市迎来了又一个旅游旺季。

今日13版导读
新鲜的、看的、真的

云铜案终审宣判: 维持原副总 陈少飞20年刑期

……详见B2

1至7月全州工业总产值同比增长25.3% 我州家电下乡补贴金额突破3千万元

本报讯(通讯员 武勇) 今年以来, 我州狠抓各项措施落实, 全州工业经济呈现平稳增长的发展态势。1至7月, 全州完成现价工业总产值2387665万元, 同比增长25.3%。按轻重工业分, 轻工业完成884830万元, 同比增长25.5%, 对工业增长的贡献率为37.3%, 拉动产值增长9.4个百分点; 重工业完成1502835万元, 同比增长25.2%, 对工业增长的贡献

率为62.7%, 拉动产值增长15.9个百分点。按规模分, 规模以上工业完成1652410万元, 同比增长27.1%; 规模以下工业完成735255万元, 同比增长21.4%。全州有11个县(市)产值增幅均在两位数以上。1至7月, 全州190户规模以上工业企业实现销售产值1576726万元, 产品销售率为95.4%, 比去年同期下降了2.2个百分点。

本报讯(记者 孔云秀 通讯员 茶文亮) 记者日前从州商务局采访获悉, 截至7月31日, 我州家电下乡共备案628个销售网点, 销售总量为155596台, 销售总额为295369154元。已补贴133041台, 补贴金额为31029404.93元, 突破3千万元。我州实施家电下乡工作以来, 各相关部门始终把该项工作作为改善民生的有效载体, 狠抓政策落实, 以各种方

我州检察院系统举行 公诉业务专业竞赛

本报讯(记者 勾六零 实习生 华薇) 8月16日下午, 全州检察院系统公诉业务专业竞赛活动启动仪式在州检察院举行。公诉业务专业竞赛活动, 是我州第五届职工技术技能大赛的一部分。

根据“社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法”三项重点工作的要求和进一步加强检察队伍建设的需要, 我州检察院系统组织开展了这次以公诉业务为主要内容的专业竞赛, 全州共有130名检察干警积极报名参加活动。整个大赛分为初赛和决赛两个阶段, 初赛分别在全州12个县市检察院及州检察院举行。经过为期两个月的激烈竞争, 初赛角逐出了30名优秀选手进入决赛阶段。决赛于8月16日至19日在州检察院举行, 分公诉业务笔试、公诉业务答辩、分组辩论3个阶段进行, 参赛选手参加完3个阶段的竞赛后以总分决胜负。

据州检察院的领导介绍, 举办这次全州范围内的检察机关公诉业务专业竞赛主题活动, 旨在进一步提高我州干警的办案能力、业务技能和公诉业务水平, 激励公诉人创先争优意识, 达到锻炼队伍、发掘人才, 促进和推动全州公诉队伍健康发展的目的。

州委常委、州委政法委书记茶志旺宣布竞赛活动决赛启动。州人大常委会副主任杨夏君, 州人大常委会副主任、州总工会主席彭增梅, 州人民政府副省长程山川, 州政协副主席孙珍玲等领导出席启动仪式。

洱源县“八个一”活动 掀起学习普发兴热潮

本报讯(通讯员 郭靖荣 杨克钧) 连日来, 洱源县认真开展“八个一”活动, 掀起学习普发兴先进事迹热潮, 在全县形成崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

认真组织观看一次电影。洱源县精心策划、周密组织, 把组织观看党员教育片《村官普发兴》作为深入开展创先争优活动的重要抓手, 通过影院播放、送片下乡等方式, 认真组织全体共产党员和广大干部观看影片。

撰写一篇有深度的体会文章。要求全县每名共产党员、领导干部都要结合自身的工作、思想实际, 找差距、查不足、定措施, 认真撰写心得体会。

组织一次征文或文艺活动。结合观看电影《村官普发兴》, 学习普发兴先进事迹, 认真开展影评、观后感等征文活动。把普发兴的先进事迹编排成文艺节目, 在全县组织汇演。

召开一次专题座谈会或讨论会。广泛开展“工作为什么、在岗位上干什么、身后为老百姓留什么”大讨论活动。

开展一次党课辅导活动。全县各级党组织主要负责人结合学习普发兴活动, 带头上一次党课。

开展一次重温入党誓词暨党员公开承诺活动。各党支部组织支部党员, 开展一次重温入党誓词活动, 进一步强化党员的党性观念。

开展一次大走访大调查活动。党员领导干部深入基层、深入群众, 广泛征求群众和服务对象的意见和建议, 并形成调研报告, 进一步改进工作作风, 帮助基层群众解决实际困难。

开展一次主题实践活动。全县各级党组织广泛开展好“学习普发兴, 办好百姓事”主题实践活动, 各级党组织认真对照普发兴事迹, 查找在党性修养、思想意识、精神状态、工作作风等方面存在的差距, 提出整改措施, 明确努力方向, 逐条抓好落实。

学习普发兴精神
创先争优当楷模

大理日报 抢订热线: 0872-2121525
联系人: 施女士

A3版周一推出《地产楼市》、《数字通信》、《汽车时代》、《民生信息》、《苍洱金叶》、《综合》、《综合》、《建村家居》、《缤纷世界》、《食全酒美》、《商超购物》、《旅游特产》、《金融保险》、《健康与人》、《教育看台》、《乡镇社区》等专栏。

B1社会新闻版, 新开辟了小报眼, 有话就说, 回音壁, 失物招领栏目的冠名、协办、赞助等。

大理日报手机报
欢迎订阅

定制指令: 发送DL到10658666或发送1到1065866655 每周一至周五发送资费3元/月

大理日报《居周刊》
每周一出版 A3版
房车、吃喝、玩乐、游、购等资讯一并集纳
热线: 0872-8870699 QQ群: 90154174